



ELŐTERJESZTÉS

SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2023. DECEMBER 12-I

RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRE

IKT. SZ: SZK/1223-4/2023

MELLÉKLETEK SZÁMA: 2 DB

III. NAPIREND

Tárgy: Javaslat a 2024. évi járási startmunka közfoglalkoztatási mintaprogramban való részvételre irányuló kérelem benyújtására.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	A döntés formája: határozat
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	Szavazás módja: egyszerű többség
Melléklet:		
	1. sz. Határozati javaslat	

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztériumot vezető miniszter, tervezési segédletet tett közzé a **2024. évi járási startmunka közfoglalkoztatási mintaprogramok** megvalósítására.

A BM döntése alapján - 2023. évhez hasonlóan - a 2024. évben is valamennyi, a program területi hatálya alá tartozó, kedvezményezett településen tervezhetnek a közfoglalkoztatók járási startmunka programot az adóerő-képességtől és a lakosságszámtól függetlenül.

A közfoglalkoztatóknak a járási startmunka és az országos programok létszámának tervezésekor – hasonlóan a tavalyi évi gyakorlathoz –, minden esetben **figyelembe kell venniük idei évi programjuk 2023. április 1. és 2023. október 31. közötti feltöltöttség szerinti átlaglétszámát.**

Az átlaglétszámtól magasabb létszámot tervezni kizárólag indokolt esetben, a járási hivatal előzetes hozzájárulásával lehet.

I. Alapelvek és szabályok a 2024. évi közfoglalkoztatási programokban

A kérelmek tervezése / rögzítése során kiemelt figyelmet kell fordítani a **korábbi programok tényleges eredményeire, a bevételek szabályszerű felhasználására**, továbbá a **saját termelésű készletek megfelelő könyvelésére, és a készletekről szóló kimutatások átlátható módon történő vezetésére.**

A járási startmunka programok alapvető célja az elmúlt években kialakított, fenntartható kapacitások működtetése, a támogatás terhére további fejlesztésre, **új beruházásra, új tevékenység elindítására, új földterület művelésbe történő bevonására, új növényi kultúrák telepítésére, új állatfajta tartására, tenyésztésére, valamint új ötletek, új kezdeményezések**

megvalósítására – az 1.1. pontban meghatározott kivételekkel – nincs lehetőség. Bármely programelemben történő tevékenységváltás esetén az **új tevékenységhez szükséges infrastruktúra kialakítása nem haladhatja meg a tevékenység végzéséhez kapcsolódó bérköltség 20%-át.** Fejlesztési célú felhalmozási költségek járási startmunka minta- és ráépülő programokban **nem tervezhetők és nem igényelhetők.** A járási startmunka minta- és ráépülő közfoglalkoztatási programokban beszerezhető **eszközök bekerülési értéke** (az üzembe helyezésig felmerült összes költség) **nem haladhatja meg a 400 000 Ft-ot.**

Szuhakálló önkormányzata **a szociális jellegű** (amely magában foglalja a korábbi belvív-elvezetési, mezőgazdasági utak rendbetétele, bio- és megújuló energiafelhasználás, közúthálózat karbantartása, illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása programokat). program támogatására nyújthatja be támogatási igényét.

Fajlagos költség: legfeljebb 140 000 Ft/fő/hó tervezhető.

A **szociális jellegű minta- és ráépülő program** esetében a következő költségek tervezhetőek a megadott fajlagos költségen belül: közfoglalkoztatási bér és szociális hozzájárulási adó; munka- és védőruha; egyéni védőeszköz; munkába járás és munkásszállítás költsége; munkavégzéshez szükséges eszközök; foglalkozás-egészségügyi vizsgálat költsége; anyagköltség (a tervezett tevékenységhez kapcsolódó); valamint egyéb, a programban felmerülő költség.

Amennyiben a közfoglalkoztató a megadott tervezhető költségeket túllépi, úgy a saját költségvetése, vagy a bevételei terhére a különbözetet finanszírozhatja.

A program időtartama

A programok 2024. március 1-jétől 2025. február 28-ig tervezhetőek. Ezen programok támogatási időtartama a közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. § (5) bekezdése alapján **legfeljebb 12 hónap** lehet.

A programok megvalósításához tervezhető létszám

A foglalkoztatás tekintetében cél az átlaglétszám adatok alapján **a meglévő létszám foglalkoztatása** – amennyiben ez a munkaterv alapján a tervezett feladatok végrehajtásához indokolt –, **szükség szerint csökkentése.** Magasabb létszám indokolt esetben, a járási hivatal előzetes hozzájárulásával tervezhető.

A tervezett tevékenység és az igényelt létszám, valamint a felmerülő költségek egymással továbbra is arányban kell, hogy álljanak. Minden programelem **legalább 5 fő** bevonásával indítható. Amennyiben a programnak van előzménye, és ahhoz viszonyítva a tevékenység, termelés nem nő jelentős mértékben, úgy nem indokolt a létszám emelése sem.

Közfoglalkoztatónként **5-30 fő közötti** létszám foglalkoztatása esetén **további 1 fő adminisztrátor** is tervezhető,

Programonként **5-10 fő** közfoglalkoztatott után további **1 fő brigádvezető/ munkavezető támogatása igényelhető.**

A költségvetés tervezését indokolni kell, különösen a munkaeszközök (gépek, készülékek, berendezések) beszerzését, illetve jelentősebb mennyiségben beszerzésre tervezett anyag esetén az anyagköltségeket. **A közfoglalkoztatók által beszerezni kívánt eszközöknél, minden esetben szükséges vizsgálni az előző évek beszerzéseit.**

A járási startmunka minta- és ráépülő közfoglalkoztatási programokban **támogatás csak új gép, műszaki berendezés, felszerelés, gyártóeszköz beszerzésére igényelhető.**

A szolgáltatások és eszközök **beszerzésére a közbeszerzésekről** szóló 2015. évi CXLI. törvény rendelkezései az irányadók.

A közbeszerzési értékhatár (mértékét a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 74. § szabályozza) alatti szolgáltatás- és eszközvásárlás esetén, három ajánlat kérése kötelező, ennek megtörténtét dokumentumokkal igazolni szükséges. **Amennyiben a szolgáltatás-, vagy eszköz-/anyagköltség (kivéve üzem- és kenőanyag) egyedi beszerzési értéke nem éri el a bruttó 400 000 Ft-os értékhatárt, de a beszerezni kívánt mennyiségből adódóan az egyedi beszerzés összértéke meghaladja a bruttó 2 000 000 Ft-ot, úgy három árajánlat bekérése kötelező.**

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló **7/2013. (IV.22.) önkormányzati rendelet** 4.§ (3) bekezdése értelmében, a **képviselő-testület hatáskörébe** tartozik az 1.000.000 Ft egyedi érték feletti vagyontárgy beszerzése, kötelezettség vállalása.

Fentiek figyelembe vételével – az előző évek tevékenységeire alapozva - az alábbi programelemre kerül kérelem kidolgozásra és benyújtásra, a foglalkoztatásba vonható létszáma (legfeljebb) szerint:

Szociális jellegű program
10 fő

A Foglalkoztatási Osztály útmutatása szerint „a programtervezeteket a KTK rendszerben legkésőbb **2024. január 5-ig** összeállítani oly módon, hogy az véleményezésre alkalmas legyen”

Fentiekre tekintettel a határozati javaslat szerint indokolt a foglalkoztatási formában való részvételre a támogatási kérelmek benyújtása.

Szuhakálló, 2023. 12. 04.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:

**Szuhakálló község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2023.(XII....) határozata**

**a 2024. évi járási startmunka közfoglalkoztatási
mintaprogramban való részvételre irányuló kérelem
benyújtásáról**

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2024. évi járási startmunka közfoglalkoztatási mintaprogram való részvételéről dönt, a szociális jellegű programelem vonatkozásában, erre irányulóan részletes kidolgozottságú kérelmet nyújt be.

A kérelemben foglaltak megvalósításához saját forrást – annak szükségessé válása esetén – az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében biztosít.

A kérelem kidolgozására és benyújtására a képviselő-testület a polgármestert felhatalmazza.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen